基隆市武崙國民小學111學年度觀課前會談紀錄表(觀)
	觀課者
	李秀玲、陳奕均
	教學者
	陳錦惠
	會談日期
	2023/3/9

	授課年班
	502
	教學領域
	閱讀
	教學單元(課)
	兒童故事真豐富



	會談項目
	內容記要

	課程內容
	1、 說明「兒童故事」的定義、範圍和各種閱讀的樂趣。 
2、 察覺兒童故事是大家族，存在於多種不同圖書分類之中。
3、 結合「與作家有約」–李光福老師到校活動，讓學生主動閱讀李老師所創作的兒童故事。
4、 認識兒童故事大獎–好書大家讀。
5、 進行班級讀書會，讓學生學習聊書和推薦好書。

	教學目標
	1、 了解兒童故事的定義和範圍。
2、 知道各類型兒童故事的閱讀樂趣。
三、察覺兒童故事存在於多種不同圖書分類之中。

	背景脈絡
	學生於上週了解「橋梁書」的定義、類型和功能後，本週將進入認識「兒童故事」。預計讓學生了解橋梁書和兒童故事的多元類型，以及有哪些有趣的書籍之後，將進行班級讀書會，讓學生進行聊書和推薦好書活動。


	教學活動
	透過簡報說明：
1、 說明「兒童故事」的定義，了解與故事、童話的異同。
2、 使學生了解兒童故事是個大家族，有許多不同類型的故事。
3、 簡介各種故事的閱讀趣味，使學生產生興趣，提升閱讀動機。
四、體察兒童故事藏身於多種不同類別的圖書分類之中。

	評量方式
	1.提問與口語發表
2.筆記摘取重點記錄


	觀察焦點
	1.老師的說明是否清楚明瞭，能使學生了解兒童故事的豐富性。
2.學生是否用心參與課程，能主動進行筆記記錄。



	其他
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預計觀課後回饋會談的時間與地點：



觀課者簽章：                               教學者簽章：
基隆市武崙國民小學111學年度觀課紀錄表(觀)
	觀課者
	
	教學者
	
	觀課
日期與時間
	

	授課年班
	
	教學領域
	
	教學單元(課)
	



本單元(課)共_____節，本次教學為第_____節
	層
面
	觀課重點建議
	觀察現象(✔)
	簡要註記

	
	
	優良
	符合
	待改進
	未觀察到(或不適用)
	

	課程、教學與評量
	正確掌握教材內容，協助學生習得重要概念、原則或技能。
	
	
	
	
	

	
	運用適切(或多樣)的教學方法，引導學生思考、討論或實作。
	
	
	
	
	

	
	融入學習策略的指導。
	
	
	
	
	

	
	運用口語、非口語、走動或發問等技巧，幫助學生學習。
	
	
	
	
	

	
	適時歸納學習重點。
	
	
	
	
	

	
	教學時，能運用適當(或多元)評量，了解學生學習情形。
	
	
	
	
	

	
	分析評量結果，提供學生適切的學習回饋或調整教學。
	
	
	
	
	

	
	運用評量結果，規劃實施充實或補強性課程。
	
	
	
	
	

	
	時間掌控恰當。
	
	
	
	
	

	班級
經營
	建立有助於學生學習的課堂規範。
	
	
	
	
	

	
	適切引導或回應學生的行為表現。
	
	
	
	
	

	
	教學環境與設施的安排，有助於師生互動。
	
	
	
	
	

	
	營造溫暖的學習氣氛，有助於師生之間的合作。
	
	
	
	
	

	學生
行為
	專心聆聽。
	
	
	
	
	

	
	積極參與。
	
	
	
	
	

	其他(例如，觀察焦點或上表未提及處，請補充說明於下列)

	




註：修改至教師專業發展評鑑精緻版表格

觀課者簽章：                               教學者簽章：
基隆市武崙國民小學111學年度觀課後會談紀錄表(觀)
	觀課者
	
	教學者
	
	會談日期
	

	授課年班
	
	教學領域
	
	教學單元(課)
	



	教學者的優點或特色

	







	教學者可調整或改變之處

	







	對教學者的具體建議

	







	其他

	










觀課者簽章：                               教學者簽章：

基隆市武崙國民小學111學年度公開授課暨觀課教師自我省思檢核表(授)
	教學者
	
	任教領域
	
	教學單元(課)
	


教師可就課程、教學、評量、班級經營等層面進行有關信念、優點或可調整及成長等向度進行思考並撰寫。
	層面
	檢核重點
	優良
	符合
	待改進
	未觀察到(或不適用)

	課程、教學與評量
	正確掌握教材內容，協助學生習得重要概念、原則或技能。
	
	
	
	

	
	運用適切(或多樣)的教學方法，引導學生思考、討論或實作。
	
	
	
	

	
	融入學習策略的指導。
	
	
	
	

	
	運用口語、非口語、走動或發問等技巧，幫助學生學習。
	
	
	
	

	
	適時歸納學習重點。
	
	
	
	

	
	教學時，能運用適當(或多元)評量，了解學生學習情形。
	
	
	
	

	
	分析評量結果，提供學生適切的學習回饋或調整教學。
	
	
	
	

	
	運用評量結果，規劃實施充實或補強性課程。
	
	
	
	

	
	時間掌控恰當。
	
	
	
	

	班級
經營
	建立有助於學生學習的課堂規範。
	
	
	
	

	
	適切引導或回應學生的行為表現。
	
	
	
	

	
	教學環境與設施的安排，有助於師生互動。
	
	
	
	

	
	營造溫暖的學習氣氛，有助於師生之間的合作。
	
	
	
	

	學生
行為
	專心聆聽。
	
	
	
	

	
	積極參與。
	
	
	
	



	    














教學者簽章：

